

## 湖北各地新闻简讯

湖北省黄冈市麻城市法轮功学员刘年花、鲍志英遭绑架

据悉，2023年2月7日下午4时左右，湖北省黄冈市麻城市法轮功学员刘年花、鲍志英在麻城市四桥附近告诉世人避疫良方被不明真相的人诬告，当天就被绑架至鼓楼派出所，直至今天下午3点多两人还在派出所。

湖北武汉市洪山区大法弟子秦秀娟被绑架到看守所

2023年2月3日下午，武汉市东西湖区三金潭派出所五、六名警察，非法闯入武汉市洪山区大法弟子秦秀娟家中，非法抄家，并绑架了秦秀娟，将她送进看守所，说有人举报秦秀娟1月30日在汉口地铁站内贴不干胶。警察非法抄走她的大法书籍几十本和师父法像，秦秀娟给警察讲真相也不听。

秦秀娟是河北省唐山法轮功学员，她在武汉给儿子看孩子。

武汉市三金潭派出所所长：张明君

武汉市三金潭派出所教导员：涂阳武

地址：武汉市东西湖区宏图大道38正北方向100米

湖北安陆法轮功学员范金禾被绑架在拘留所

大年初五安陆法轮功学员范金禾讲大法真相被绑架，现在被关押在安陆拘留所，详情待查。

湖北应城市城中派出所迫害周焕珍等法轮功学员

二零二三年二月五日，应城市公安局城中派出所警察绑架两位七旬法轮功学员周焕珍和李菊香。目前，李菊香被家人接回，周焕珍机智走脱。◇



图：2023年1月21日，法轮功团体参加纽约法拉盛新年游行，送去人在瘟疫面前得救的真言——“法轮大法好，真善忍好”和美好的祝福。法轮功也称法轮大法，至今已弘传100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

## 念九字真言 新冠白肺康复

【明慧网】〔中国大陆来稿〕我妹妹不久前感染新冠，肺部三分之一转白肺，送医院急诊室时昏迷又无法住院就诊，急得儿女哭泣。

妹妹清醒一点后想起我平时不断告诉她急难时一定要诚心敬念九字真言：“法轮大法好！真善忍好！”她就不断地念，不断地念。她现在恢复得很好。

妹妹在电话里告诉我这事，我也很高兴。她还说，儿女们告诉她，当时她在的急诊室，五分钟内就死了三个人，好恐怖。她感恩师父救度之恩！

〔中国北京来稿〕我有一位亲戚叫金福（化名），早已明白大法真相，也做了三退（退出中共邪党的党团组织）。在二零二二年十二月中共病毒断崖式爆发后，她也传染上了中共病毒（新冠肺炎）。十二月中旬的一天，她发烧、咳嗽、呼吸困难、浑身无力，血氧饱和度85。

家人把她送到医院，可是医院人满为患，到处是病人，等了六个

小时才看上病，医生诊断她为“病毒性肺炎”，病情很严重，但是没有什么特效药，住院也没有床位，只好拿了一些常规药就回家了。

第二天，我得知情况后马上打电话告诉她：“赶快把我说给你的灵丹妙药用上（指九字真言），就会有意想不到的奇迹出现。”她马上答应了，但听上去她说话有气无力。

第三天一早，我又打电话过去，电话里传来了她洪亮的声音说：“我好了！退烧了！咳嗽也好多了，呼吸顺畅了，血氧饱和度96！能吃能喝，一切正常了。谢谢大妈！”我说：“不用谢我，就谢谢我们慈悲伟大的师父吧！师父是来救人的！”

第四天，这位亲戚就下楼买菜去了，一切都恢复正常。

真心希望中国民众能在这乱世中，分清善恶、正邪，明白法轮大法真相，得到大法的慈悲救度，平安渡过劫难。◇

**信仰无罪 停止迫害**

# 二零二二年湖北省孝感市法轮功学员遭迫害综述

【明慧网】根据明慧网报道的迫害事实的不完全统计，二零二二年，湖北省孝感市、县至少 76 人次的法轮功学员遭受中共邪党迫害，其中，2 人被非法判刑入狱、20 人被绑架、7 人过去冤判仍在监狱遭迫害、18 人被非法拘禁到洗脑班洗脑、20 人次被骚扰、5 人被非法入室抢劫敲诈勒索、1 人被非法限制出行、2 人失踪、7 人被迫流离失所，等等。

二零二二年，孝感市“610”隶属孝感市政法委管辖，但是孝感市“610”（凌驾法律之上，专门指挥迫害法轮功的非法机构）仍然活动猖獗，尤其是何文彬、万想平、李艾平，至今仍死心塌地地追随江泽民迫害法轮功的邪恶政策惯性往前滑，花巨金开办洗脑班，对法轮功学员非法拘禁洗脑。

二零二二年，隋春龙任孝感市政法委书记，郭斌任孝感市公安局

局长。在这期间，隋春龙与三市（安陆市、汉川市、应城市）三县（孝昌县、大悟县、云梦县）一区（孝南区）的政法委书记，包括夏军（男，大悟县）、詹建军（男，云梦县）、洪鹏（男，孝昌县）、周孟浩（男，汉川市）、鲁瑛（女，应城市）、罗明海（男，安陆市）、沈小博（男，孝南区）统一部署，要挟孝感各县市区国安、国保、派出所、特警、社区综合治理中心、司法所、乡镇、村及企业等基层单位人员对法轮功学员搞所谓的“清零”骚扰，有专门针对法轮功学员的黑名单，大搞特务手段，按黑名单非法跟踪、监视、蹲坑、骚扰，甚至绑架人，尤其是花费巨金非法举办洗脑班，非法拘禁洗脑实施精神迫害。

二零二二年中共迫害孝感市法轮功学员情况曝光如下：  
被非法判刑 2 人

◎卓顺珍，女，五十岁，安陆市法轮功学员，家庭主妇。二零一八年九月十八日，卓顺珍给安陆市民众讲真相救人时，遭到司法迫害，被迫离家远走他乡。二零二一年在四川被绑架，二零二二年三月三日遭安陆市法院以《刑法》第三百条非法判刑三年，依法上诉后被维持冤判。她目前在武汉市女子监狱遭迫害。

◎李广清，男，一九五五年生，云梦县邱聂大队农民。二零二一年八月五日，被城关水陆派出所副所长喻德波绑架到派出所，云梦县公安局国保大队队长陆洪洲将他非法关押到孝感拘留所，并被非法抄家。二零二二年三月三日被安陆市法院非法判刑三年，李广清依法上诉，后被维持冤判。李广清被劫持到范家台监狱迫害。公诉人侯娟，主审法官涂军，绑架者云梦县城关水陆派出所副所长喻德波。◇

## 因参与迫害 湖北武汉周志英遭恶报并殃及家人

【明慧网】湖北武汉市周志英由于长期参与迫害法轮功，遭了报应，并殃及家人；她本人得了乳腺癌，她母亲也得了乳腺癌，她父亲得了肺癌，一家三癌。她父亲于二零二二年冬月二十七日死于肺癌。

周志英（Zhou Zhiying），女，现年五十二岁左右，湖北应城人，现住湖北省武汉市。她以前曾炼过法轮功，在中共的高压迫害下，她放弃了修炼法轮功。她不仅自己被中共邪党人员强制洗脑后，分不清是非善恶，放弃了修炼，且受邪党人员欺骗和利益的诱惑，到洗脑班强制众多法轮功学员放弃修炼，犯下了人神共愤的弥天大罪。

自二零零二年至今，周志英长期在罪恶的武汉市武昌杨园洗脑班当所谓的“帮教人员”，伙同洗脑班恶人用谎言欺骗、伪善和暴力手段强制法轮功学员放弃修炼法轮功（即所谓“转化”），成为助纣为



虐迫害法轮功学员的帮凶、犹太。从二零零二年至二零零八年九月，周志英流窜到全国各地，散布她邪恶的“转化经验”。

所谓的“帮教人员”，是被洗脑班恶人临时雇佣来强制“转化”法轮功学员的人，每月工资约两千元，“转化”成功一个学员，另有奖金。每期洗脑班维持存在的“帮教人员”约十人，每月轮流回家休息一周左右。

洗脑班，对外称“法制教育所”或者“法制教育中心”，打着法制教育的幌子，干着强制法轮功学员放弃信仰的犯罪勾当，它是无法无天的非法机构“六一零”举办

的。它从筹办到操作，都没有任何的法律依据；它也没有登记注册，也没有任何法律条文或公开的政府文件确认其性质、地位；它没有任何的组织章程；不受任何机构监督；办班过程没有任何法律程序。这样一个非法机构却拥有不需要任何法律文件而拘禁任何人（包括法轮功学员）的权力，里面的工作人员没有执法者的身份，却有着超出执法者的权力，可以打死人而不负任何法律责任。它实际上是中共为迫害法轮功而临时设立的法外黑监狱。

在此奉劝那些还在助纣为虐迫害法轮功学员的恶党人员，特别是犹太，赶紧悬崖勒马、弃恶从善、将功赎罪。不要再参与迫害法轮功，不要拿自己的生命作赌注。希望周志英的不幸遭遇能警醒你们，希望你们能给自己和家人选择一个美好的未来。◇